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стажування. На сьогодні досить суворі вимоги щодо проходження 
стажування введені для прокурорських працівників, 
передбачаються вони для майбутніх співробітників й інших 
правоохоронних органів, проте для суддів їх не встановлено. На 
наш погляд, це прогалина у законодавстві, яка потребує 
заповнення. Адже переважна більшість кандидатів на посаду судді, 
якщо тільки вони раніше не працювали помічниками судді, не 
мають не тільки досвіду суддівської роботи, але й щонайменшого 
уявлення про неї. На практиці це призводить до того, що 
призначені на посаду судді, які вперше приходять до суду і відразу 
стають до виконання посадових обов’язків з розгляду справ, 
фактично безпорадні при цьому, і реально потребують керівництва 
або наставництва з боку старших колег. Це створює як ускладнення 
у організації роботи суду, оскільки для цього не вистачає часу та 
працівників, а також ставить під сумнів реалізацію принципу 
незалежності суддів, оскільки будь-які підказки чи поради щодо 
того, як вирішити справу чи скласти судове рішення можуть 
розцінюватися як втручання у здійснення правосуддя. 

Тому вважаємо, що необхідно передбачити стажування у 
місцевому загальному суді як обов’язкову стадію призначення на 
посаду судді або ж елемент спеціальної підготовки кандидата на 
посаду судді. При цьому законодавець повинен визначити строк і 
загальні вимоги до стажування, а Вища кваліфікаційна комісія – 
розробити і затвердити порядок його проходження, а також 
організувати таке стажування на місцях. В результаті це дасть 
змогу значно поліпшити якісний склад суддівського корпусу не 
лише місцевих загальних судів, а й всієї судової системи України.  

 
Дудченко О.Ю., 

НУ "Юридична академія України 
імені Ярослава Мудрого", 

аспірант кафедри організації судових 
та правоохоронних органів 

 
ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ НА АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСАДИ 

Аналізуючи правовий статус суддів, що займають 
адміністративні посади в суді та враховуючи деякі успіхи, що 
сталися за останні роки в аспекті нормативної регламентації 
статусу голови суду, можна стверджувати, що статус керівника суду 
багато в чому складався саме як соціальний, бо не отримав 
бажаного правового закріплення. Однак в умовах побудови 
правової держави, вдосконалення судової системи та підвищення 
якості правосуддя, є необхідним визначення статусу суддів, що 
займають адміністративні посади в суді, шляхом його нормативного 
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закріплення, що у свою чергу вимагає дослідження на 
теоретичному рівні всіх його компонентів. 

Торкаючись проблематики правового статусу суддів, що 
займають адміністративні посади в суді, слід звернути увагу на 
умови придбання вказаного статусу, які знаходять відображення у 
правовому статусі, однак не можуть бути віднесені до його 
елементів. Порядок призначення на посаду передує правовому 
статусу, є одним з його умов, кінцевий результат якого – наділення 
правовим статусом. В той же час при розгляді елементів правового 
статусу суддів, що займають адміністративні посади неможливо 
уникнути питання набуття цього статусу.  

До умов набуття правового статусу слід віднести вимоги, що 
пред’являються до кандидата на зайняття адміністративної посади 
і порядок призначення на цю посаду. Ці елементи є попередніми 
правовому статусу, від дотримання чи недотримання яких і від 
відповідності або невідповідності яким залежить те, чи буде особа 
наділена правовим статусом судді, що займає адміністративну 
посаду чи ні. 

Щодо порядку призначення суддів на адміністративні посади, 
то варто зазначити, що за останні роки цей порядок змінювалася 
декілька разів, крім того він також був предметом розгляду у 
Конституційному Суді України. Своєрідним проривом у 
врегулюванні цього питання стало прийняття Закон України "Про 
судоустрій і статус суддів". В цьому нормативно-правовому акті 
визначений порядок призначення суддів на адміністративні посади, 
за яким голова місцевого суду, його заступник, голова апеляційного 
суду, його заступники, голова вищого спеціалізованого суду, його 
заступники призначаються на посади строком на п'ять років із 
числа суддів цього суду та звільняються з посад Вищою радою 
юстиції за поданням відповідної ради суддів. Суддя не може 
обіймати одну адміністративну посаду більш як два строки підряд.  
Призначення судді на адміністративну посаду без додержання 
вимог Закону "Про судоустрій і статус суддів" не допускається. Слід 
звернути увагу, що передбачений законом порядок призначення на 
посаду голови суду та його заступників є загальним для всіх судів, 
окрім Конституційного Суду України і  Верховного Суду України, у 
яких зайняття посад голів урегульовано Конституцією України і 
здійснюється не шляхом призначення, а шляхом обрання голів 
самими суддями на своїх пленарних засіданнях, тому вважаємо за 
необхідне зосередити свою увагу на саме місцевих, апеляційних та 
вищих спеціалізованих судах. 

Однак закріпивши лише порядок призначення на 
адміністративні посади, Закон України "Про судоустрій і статус 
суддів" знову не в повній мірі вирішив питання щодо умов 
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придбання правового статусу судді, що займає адміністративну 
посаду, і створив умови для подальшого врегулювання цього 
питання. Так одним з напрямків цієї діяльності є визначення вимог, 
що пред’являються до кандидата на зайняття адміністративної 
посади. 

В наукових джерелах зазначається, що кандидатури на 
посади голів судів добираються, як правило, з найбільш 
кваліфікованих суддів, які мають великий професійний досвід, 
користуються авторитетом, мають організаційні здібності, високі 
ділові й моральні якості.  

Однак на нашу думку, до будь-якого представника влади 
повинні пред’являтися певні вимоги. Причому такі вимоги мають 
бути закріплені на законодавчому рівні та мати виключний 
характер. Слід підкреслити, що вимоги повинні пред’являтися як до 
самих осіб, що заміщують відповідні посади, так і до кандидатів на 
такі посади. Особа, наділена владними повноваженнями, має 
відповідати підвищеним вимогам до його професіоналізму, навичок 
і умінь, досвіду роботу і морально-етичних якостей. Так у Законі 
України "Про судоустрій і статус суддів" встановлюються вимоги, 
що пред'являються до кандидатів на посаду судді (ст. 64). Однак у 
законодавстві, що регулює питання судоустрою, відсутні норми, що 
визначають вищевказані вимоги до судів на адміністративних 
посадах. 

На нашу думку така ситуація є прогалиною, котра потребує 
заповнення. Так вважаємо за необхідне розробити, та на 
законодавчому рівні закріпити умови, що пред’являтимуться до 
суддів-кандидатів на адміністративні посади. До таких вимог 
потрібно віднести такі елементи, як: вік кандидата, досвід роботи, 
його керівні здібності, освіта, ділові  і  моральні якості, тощо. 

 
Загуменна Ю.О., 

 Харківський національний університет  
внутрішніх справ, 

к.ю.н., доцент кафедри державно-правових дисциплін 
 

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ КОНТРОЛЮ  
У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

За сучасних умов демократизації суспільства визначна роль в 
зміцненні режиму законності і правопорядку в країні, у тому числі у 
сфері забезпечення громадської безпеки, відводиться контролю. 
Контроль, як самостійний державно-правовий інститут, є одним з 
найважливіших засобів попередження порушень закону, виявлення 
незаконних дій і помилок під час застосування закону, один із 
засобів, необхідних для вживання заходів, що сприяють суворому 


	ЗМІСТ
	ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
	НОРМИ МАТЕРІАЛЬНОГО І ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА: ФУНКЦІОНАЛЬНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ Уварова О.О. 
	СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ВЛАДИ Соляннік К.Є.
	ПРИНЦИП АКТИВНОЇ РОЛІ СУДУ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Руденко А.В.
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-СТРАХОВИХ ПРАВОВІДНОСИН В УКРАЇНІ Заєць О.М. 
	КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ВІДБІР УЧАСНИКІВ: ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРСЬКО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ Олефір А.О. 
	ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ АЛІМЕНТІВ НА ДИТИНУ СУДОМ Розгон О.В. 
	ПРИНЦИП ПОВАГИ ДО ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА Гальцова О.В. 
	ВИЗНАЧЕННЯ «ЦІНИ» ЗЛОЧИННОСТІ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ Сметаніна Н.В. 
	ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ НЕГЛАСНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ У ПРАКТИКУ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА: POTIUS SERO QUAM NUNQUAM Єськов С.В.
	СЕКЦІЯ І. ЗАГАЛЬНО-ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 
	УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПОЛІТИЦІ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ Анакіна Т.М. 
	СОЦІОЛОГІЧНІ ТА ПОЛІТОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ Бачинська І.С. 
	ПРИНЦИПИ УЧАСТІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ Богуцька А.В. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМСЬКИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ. Воднік К.Ю. 
	САНІТАРНЕ ЗАКОНОДАВСТВО В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ ЗА ЧАСІВ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ Гоцуляк С.Л. 
	ЕКОПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ Захарова В.О. 
	СТАН НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ІСТОРІЇ ЦЕНЗУРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ХІХ-ПОЧАТКУ ХХ СТ. І ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ Золочевський І.В. 
	ПРАВО НА БЕЗОПЛАТНУ ПРАВОВУ ДОПОМОГУ Ісакова В.М. 
	СУБСИДІАРНЕ ЗАСТОСУВАННЯ НОРМ ПРАВА ЯК ЗАСІБ ПОДОЛАННЯ ПРОГАЛИН У ЗАКОНОДАВСТВІ Матат Ю.І. 
	УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС: ПРАВОВА ПРИРОДА ТА ЮРИДИЧНІ НАСЛІДКИ Моца А.А.
	СУЧАСНЕ ПРАВОРОЗУМІННЯ: ІНТЕГРАЛЬНИЙ ПІДХІД Нечипоренко А.О. 
	РЕПАТРІАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА МІРА ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ПРАВ МОРЯКІВ Орлова Н.Г. 
	УПРАВЛІННЯ СЛУЖБОЮ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ У ГАЛУЗІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА Пономарьов С.П. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ТА ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ Походзіло Ю.М. 
	ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ПРИТЯГНЕННЯ ВОЛОСНИХ СУДДІВ ДО ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ (ДР. ПОЛ. ХІЧ – ПОЧ. ХЧ СТ.) Рум’янцев О.В. 
	ДЕЯКІ НОВОВВЕДЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО АДВОКАТУРУ ТА АДВОКАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ» Стрєльникова І.Ю. 
	ОСОБЛИВОСТІ ІСТОРИКО-ПРАВОВОГО СИНХРОННОГО ПОРІВНЯННЯ Шигаль Д.А. 
	ОСНОВОПОЛОЖНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЕКОПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ Якимова С.І. 
	СЕКЦІЯ ІІ. КОНСТИТУЦІЙНІ ТА МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОСТІ 
	ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОБ’ЄДНАННЯ ЗА КОРДОНОМ Альошина Н.М. 
	КОДЕКС ЯК ДЖЕРЕЛО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА: ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ Гаджиєва Ш.Н. 
	СУД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ЕВОЛЮЦІЯ СТРУКТУРИ Комарова Т.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ГЕНДЕРУ ТА ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У ДОКТРИНІ: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ Лєскіна І.Є. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Лялюк О.Ю. 
	РОЗУМНІСТЬ ЯК ЗАСАДА НОРМОТВОРЧОСТІ Мандрікова К.О. 
	ДО ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ У ВІДНОСИНАХ У СФЕРІ ПРАЦІ Нікітіна М.В. 
	СУТНІСТЬ ПРАВОВИХ АКТІВ ВІДДІЛІВ ТА УПРАВЛІНЬ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ Овсянніков В.С. 
	СУЧАСНА КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕМОКРАТІЇ Павшук К.О. 
	ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК КОНЦЕПЦІЇ УРЯДУВАННЯ Погребняк І.Є. 
	АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО ЯК ГАРАНТІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ Репетун К.В. 
	ДЕЯКІ СПЕЦИФІЧНІ РИСИ ІНСТИТУТУ МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВИХ САНКЦІЙ Салівон Г.І. 
	ДО ПИТАННЯ ПРИВІЛЕЇВ В КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА Скуратович І.М. 
	ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ АПЕЛЯЦІЙНИХ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ У СПРАВАХ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ВИБОРЧИМ ПРОЦЕСОМ Соловйов І.М. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ Усеінова Г.С. 
	ОРГАН ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИЙ ДЕРЖАВНИЙ ОРГАН Хамходера О.П. 
	РОЗВИТОК ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ МІСЬКОГО ПРАВА В УКРАЇНІ Хомко Л.В. 
	ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН УКРАЇНИ ТА ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ АСАМБЛЕЇ РАДИ ЄВРОПИ Шварцева М.І. 
	НОВЕЛИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОДИНИЦЬ Штефан В.С. 
	ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ПРИПИСУ Штурцев Ю.Ю. 
	ОБ`ЄКТИ УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я: КРИТЕРІЇ ТА ВІДМІННОСТІ Ярулліна Л.Л. 
	СЕКЦІЯ ІІІ. ПРАВОВІ ЗАСОБИ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ 
	ЩОДО СПІВВІДНОШЕННЯ СКЛАДІВ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ ТА СПРИЯННЯ ВЧИНЕННЮ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ Васілін М.М. 
	ЩОДО СТАНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ ДЕМОКРАТИЧНИХ СТАНДАРТІВ НАДАННЯ ЗМІ ІНФОРМАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ Гаврюшенко Г.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО ПЕРЕКОНАННЯ ПРОКУРОРА ПРИ ВИРІШЕННІ ПИТАННЯ ПРО ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ У ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Гультай П.М. 
	ПОНЯТТЯ «СЛУЖБОВА ПОВЕДІНКА» ТА СКЛАДНИКИ ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ ПРОКУРОРА Данілін С.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО КОРПУСУ МІСЦЕВИХ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ Дем’яненко І.В. 
	ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ НА АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСАДИ Дудченко О.Ю. 
	ОСНОВНІ НАПРЯМКИ КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ Загуменна Ю.О. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ КООРДИНАЦІЇ У ЗАПОБІГАННІ ПОДАТКОВОЇ ЗЛОЧИННОСТІ (КРИМІНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ) Іванов А.В. 
	ІНФРАЧЕРВОНА МІКРОСПЕКТРОСКОПІЯ В КРИМІНАЛІСТИЦІ Івасишин Т.М. 
	НАЛЕЖНІСТЬ ТА ДОПУСТИМІСТЬ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Калмикова Я.С. 
	СУБ’ЄКТИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ Кобернюк В.М. 
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПОКАРАНЬ ЗА СТ. 272 КК УКРАЇНИ Крайник Г.С. 
	ВЗАЄМОДІЯ ПРОКУРОРА З ІНШИМИ УЧАСНИКАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ Лапкін А.В. 
	ЗАВДАННЯ ТА ФОРМИ КООРДИНАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ Линник А.В. 
	ВИМОГИ ЗАКОНУ ЩОДО МОТИВУВАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ РІШЕНЬ СЛІДЧОГО Марочкін О.І. 
	МЕДИКО-КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КЛІТИН СПЕРМИ ПРИ ДЕЯКИХ ЛУЖНИХ ЗНАЧЕННЯХ РН В ЕКСПЕРТИЗАХ ПРО СТАТЕВІ ЗЛОЧИНИ Марченко О.М. 
	ПОВНОВАЖЕННЯ ПРОКУРОРА В ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Марчук Н.В. 
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ПРОКУРОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ЗАКОНУ ПРИ ЗАТВЕРДЖЕННІ ОБВИНУВАЛЬНОГО АКТА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Миронов А.М. 
	СТІЙКІСТЬ ЯК ОЗНАКА ОРГАНІЗОВАНОЇ ГРУПИ Носко Н.В. 
	ПРИНЦИП ГЛАСНОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У НОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ Овсяннікова О.О. 
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ Й ВІДКРИТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ УКРАЇНИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ Овчаренко О.М. 
	ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНОВ ДОСУДЕБНОГО СЛЕДСТВИЯ И ОПЕРАТИВНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПРИ РАССЛЕДОВАНИИ НЕЗАКОННЫХ ЗАВЛАДЕНИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В УКРАИНЕ Попова Н.А. 
	ПЕРЕВІРКА ПРОКУРОРОМ ДОДЕРЖАННЯ ЗАКОНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПОКАРАННЯ У ВИГЛЯДІ СЛУЖБОВИХ ОБМЕЖЕНЬ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ Прищепа В.І. 
	КЛАСИФІКАЦІЯ ДОКАЗІВ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ Просєкіна Н.В. 
	КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗЛОЧИНІВ З ОЗНАКАМИ КОРУПЦІЇ Реуцький А.В. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ Романенко Л.В. 
	РОЛЬ ГРОМАДСЬКОСТІ У ЗАПОБІГАННІ СІМЕЙНО-ПОБУТОВИХ ЗЛОЧИНІВ Самойлова О.М. 
	КРИМІНОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА СЛУЖБОВОГО ПІДРОБЛЕННЯ Слободзян А.П. 
	ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ОНОВЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОРУШЕНЬ АНТИТЕРОРИСТИЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ Трофімов С.А. 
	ПРОКУРОР У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ НА ПІДСТАВІ УГОД: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ Тюрін Г.Є. 
	РОДОВИЙ ОБ’ЄКТ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ РОЗДІЛОМ ХV ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ Чуб I.М. 
	МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПОБУДОВИ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ Шевчук В.М. 
	ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ, НЕ ПОВ’ЯЗАНІ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ, ЗА НОВИМ КРИМІНАЛЬНИМ ПРОЦЕСУАЛЬНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ Григорьєва О.І. 
	СЕКЦІЯ ІV. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
	ВИЗНАЧЕННЯ ПОЗАРОБОЧОГО ЧАСУ В ТРУДОВОМУ ПРАВІ Авескулов В.Д. 
	СУЧАСНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКИХ САНКЦІЙ ЗА ПОРУШЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ В ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМАХ Адабашев Т.К. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ЗАБУДОВИ ПЛОЩ ЗАЛЯГАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН Барабаш Н.П. 
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ В ЗАКОНІ УКРАЇНИ «ПРО РЕКЛАМУ» Ваксман Р.В. 
	ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОКУРОРОМ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ФУНКЦІЇ ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯНИНА АБО ДЕРЖАВИ В СУДІ Гузе К.А. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛІ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ Донець О.В. 
	НОРМУВАННЯ ПРАЦІ: ВИДИ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ПЕРЕГЛЯД ТА ЗМІНА НОРМ ПРАЦІ Єгоров Є.С. 
	ОЗНАКИ ПОСЛУГИ З ДОСТУПУ ДО ІНТЕРНЕТУ ЯК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОСЛУГИ Ємельянчик С.О. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ СПОРТИВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА І СПОРТИВНОГО ПРАВА Заиченко Л.І. 
	ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ (ДЕПОЗИТУ) В ДЕРЖАВНОМУ ОЩАДНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ Зінченко В.В. 
	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПЛАНУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ Ігнатенко І.В. 
	ГЕНЕЗИС ВІДНОСИН З ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В СФЕРІ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Каленчук А.М. 
	ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, ЩО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ ЦІЛІСНОГО МАЙНОВОГО КОМПЛЕКСУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ Качур Л.А. 
	ВИДИ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ, ЩО МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИСЯ НЕУСТОЙКОЮ Крат В.І. 
	МІСЦЕ КОМЕРЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН Ленський С.В. 
	ПЕРІОД «ОЧІКУВАННЯ» В ПРОЦЕДУРІ РОЗМІЩЕННЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ Маслова-Юрченко К.О. 
	ДО ПИТАННЯ РОЗМЕЖУВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ ТА ІНШИХ ДОГОВОРІВ Ночовкіна О.В. 
	ЩОДО СТРАХОВОГО СТАЖУ ЯК ЮРИДИЧНОГО ФАКТУ У ПРАВОВІДНОСИНАХ ІЗ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ Поклонська Н.І. 
	ДОПУСКНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ПЕРЕГЛЯДІ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ЦИВІЛЬНИХ СПРАВАХ ВЕРХОВНИМ СУДОМ УКРАЇНИ Попов О.І. 
	НОВЕЛИ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ВІДЧУЖЕННЯ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ Ришкова Л.В. 
	ДО ПИТАННЯ ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ІСНУВАННЯ ПАСИВНОГО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ З НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ Самофал М.М. 
	ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВЛАСНИКІВ ТА ІНШИХ ОСІБ У ВІДНОСИНАХ ІЗ ВІДЧУЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК Суєтнов Є.П. 
	ЩОДО ФОРМИ УЧАСТІ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК У ПРИЙНЯТТІ ПРАВИЛ ВНУТРІШНЬОГО ТРУДОВОГО РОЗПОРЯДКУ Токарєва М.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ДОГОВОРІВ ПОЗИКИ І КРЕДИТУ Тупицька Є.О. 
	ЩОДО РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ ГРОМАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ Федчишин Д.В. 
	ЩОДО ПОНЯТТЯ ДИСЦИПЛІНИ ПРАЦІ Черкасов О.В. 
	РЕЄСТРАЦІЯ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ Шаренко М.С. 
	ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ Якимчук С.О. 
	ЗАКОННА СИЛА РІШЕНЬ СУДУ КАСАЦІЙНОЇ ІНСТАНЦІЇ Яковлєв С.Ю. 
	СПІВПРАЦЯ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ У ГАЛУЗІ ВОДНИХ РЕСУРСІВ Боровицька А.Г. 
	ЗАПОЗИЧЕННЯ ДОСВІДУ ЄС У СФЕРІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЛАНДШАФТІВ Лозо О.В. 
	ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕДУРНИХ ПРАВОВІДНОСИН В ЛІСОВОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ Савчук О.О. 

